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Звіт за результатами проведеного опитування роботодавців за 
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2025 



Опитування роботодавців щодо освітньо-наукової програми 

проводилося відповідно до Положення про залучення стейкхолдерів до 

оцінювання якості освітньої діяльності Сумського національного аграрного 

університету. Цей процес є важливою складовою системи внутрішнього 

забезпечення якості вищої освіти, що сприяє активній участі роботодавців у її 

вдосконаленні. 

Метою опитування було визначення рівня задоволеності роботодавців 

якістю освітньо-наукової програми «Харчові технології» третього рівня вищої 

освіти (доктора філософії) за 2025-2026 н.р.  

На запитання анкети було дано 2 відповіді, а саме:  

1) ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СуПрім Спайсез» ТМ Pripravka 

2) СНАУ, ФХТ  



 

 





 

 





 

Результати опитування роботодавців у 2025 році демонструють стійко позитивну оцінку рівня 

підготовки випускників освітньо-наукової програми «Харчові технології» та підтверджують її 

орієнтацію на довгострокові потреби галузі. Роботодавці наголошують, що випускники програми 

володіють не лише ґрунтовними фаховими знаннями, а й здатністю застосовувати їх у контексті 

сучасних викликів харчової промисловості, науки та освіти. 

Однією з ключових характеристик випускників роботодавці визначають їхню готовність до 

роботи в інноваційному середовищі. Випускники демонструють розуміння тенденцій розвитку галузі, 

здатність працювати з новими технологіями, сучасним обладнанням та цифровими інструментами, а 

також готовність до впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність. Це 

особливо важливо в умовах трансформації харчової промисловості та підвищення вимог до якості й 

безпечності продукції. 

Роботодавці відзначають високий рівень наукової культури випускників. Вони здатні самостійно 

формулювати наукові завдання, планувати дослідження, критично аналізувати отримані результати 

та інтегрувати їх у професійну діяльність. Такий підхід дозволяє випускникам ефективно працювати 

як у науково-дослідних колективах, так і у виробничому середовищі, де необхідні нестандартні 

рішення та аналітичне мислення. 

Важливим аспектом, на який звертають увагу роботодавці, є здатність випускників до 

міждисциплінарної взаємодії. Випускники успішно комунікують з фахівцями суміжних галузей, що 

дозволяє їм брати участь у комплексних проєктах, пов’язаних із розробленням нових продуктів, 

оптимізацією технологічних процесів та забезпеченням сталого розвитку підприємств. Роботодавці 



також відзначають сформованість навичок управління часом, самостійного планування роботи та 

відповідального ставлення до професійних обов’язків. 

Зміст освітньо-наукової програми у 2025 році оцінюється роботодавцями як такий, що 

забезпечує стратегічну підготовку фахівців. Програма формує здатність до прогнозування розвитку 

галузі, критичного осмислення наукових і технологічних змін та участі у формуванні інноваційної 

політики підприємств і установ. Роботодавці позитивно оцінюють баланс між теоретичною, 

практичною та дослідницькою складовими підготовки. 

Окремо підкреслюється значення співпраці університету з роботодавцями, яка у 2025 році 

розглядається не лише як елемент практичної підготовки, а як стратегічне партнерство. Роботодавці 

підтримують розвиток спільних науково-дослідних проєктів, програм стажування, залучення 

представників галузі до формування змісту освітніх компонентів та оцінювання результатів навчання. 

Узагальнюючи результати опитування, роботодавці підтверджують, що випускники освітньо-

наукової програми «Харчові технології» є конкурентоспроможними фахівцями, здатними до 

професійного зростання, наукової діяльності та лідерства у сфері харчових технологій. Освітня 

програма розглядається як така, що має потенціал для подальшого розвитку та відповідає сучасним 

і перспективним запитам ринку праці. 

 


